

Előterjesztés sorszáma: 337 .

MELLÉKLET: –

***TÁRGY: Javaslát TÁMOP-3.2.3/08/2 „Építő közösségek-
Közművelődési intézmények az élethosszig tartó
tanulásért” pályázat benyújtására***

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2008. december 19-i ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: *Dr. Göttlinger István irodavezető*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Farkas Éva osztályvezető*

ELŐADÓ: *Dr. Göttlinger István irodavezető*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: –

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: –

EGYÉB SZERVEZET: –

MEGTÁRGYALTA: *A HATÁROZAT SZÁMA:*

Művelődési és Oktatási Bizottság

.../2008.(.....) MOB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „***Építő közösségek-
Közművelődési intézmények az élethosszig tartó tanulásért***” címmel pályázati lehetőség jelent meg ***A közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában*** alcímmel.

A konstrukció célja a közoktatási rendszer hatékonyságának a közművelődés eszközeivel történő javítása, ennek keretében a gyermek-és ifjúsági korosztály bevonása a formális oktatást támogató és kiegészítő új tanulási formákba, nem formális, informális tanulási programokba, szolgáltatásokba, valamint a hátrányos helyzetű csoportok bekapcsolása az egész életen át tartó tanulás folyamatába.

A konstrukció mindezt a közművelődési intézmények és szervezetek nem formális és informális oktatási-nevelési szolgáltatásainak fejlesztése és támogatása révén valósítja meg.

A pályázatot fenntartóként Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nyújthatja be és a benyújtási határidő 2009. január 15.

Szakmai koordinátorként a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza, mint közművelődési intézmény és az önkormányzattal közművelődési feladat ellátási szerződéssel rendelkező civil szervezetek vesznek részt a pályázatban.

A pályázat keretében elnyerhető támogatás összege összesen legalább 10 millió Ft, de legfeljebb 100 millió Ft lehet. A támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a, azaz a pályázathoz önerő biztosítása nem szükséges.

Szekszárd, 2008. december 11.

Dr. Göttlinger István
irodavezető

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja az **„Építő közösségek- Közművelődési intézmények az élethosszig tartó tanulásért, 2. kör: A közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában” TÁMOP-3.2.3/08/2** pályázat benyújtását.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására.

Határidő: 2009. január15.

Felelős: Horváth István polgármester